





# Мирные люди эвакуированы из «Азовстали»

## Холодная война ГИБРИД в особый период

Канцлер Австрии пригрозил отнять у «Газпрома» газовое хранилище «Хайдак» в случае, если оно не будет заполняться топливом. Канцлер Нехаммер сообщил, что в этом случае хранилище будет передано другому поставщику. Так он прокомментировал важность обеспечения безопасности энергообеспечения на примере создания в республике стратегического резерва газа.

Глава МИД Великобритании Лиз Трасс обратится к коллегам по НАТО с призывом ускорить предоставление Украине вооружений по стандарту альянса и введение новых санкций против России в связи с тем, что ее войска находятся на территории соседней страны.

Японские власти в рамках санкционного давления на Россию расширили список товаров в технологичный, запрещенных к экспорту в РФ. Всего обновленный документ включает 14 новых наименований.

Автомобильные запчасти резко подорожали в России. Это явление является результатом западных санкций. Они уже подорожали за март-апрель в среднем на 30%.

Арбитражный суд Мурманской области арестовал суда ООО «Боскалис», участвовавшего в строительстве оснований гравитационного типа для СПГ-завода компании «Нова-ТЭК».



Финляндия официально подает заявку на вступление в НАТО в середине следующей недели, заявил глава МИД страны Пека Хаависто.

Российская судоходная компания «Совкомфлот» продала «около дюжины судов», чтобы погасить кредиты в западных банках.

Ударом российских высокоточных ракет с моря и с воздуха уничтожен нефтеперерабатывающий завод в городе Кременчуг.



Российскими средствами ПВО в районе города Лозова Харьковской области сбит украинский истребитель Су-27.

Российская авиация за день нанесла высокоточные авиаудары по четырем пунктам управления армии Украины.

Российские следователи допросили около 4000 пленных украинских военных, сдавшихся в ходе специальной военной операции.

Президент Владимир Путин и канцлер Германии Олаф Шольц обсудили по телефону события на Украине.

Президент Владимир Путин и канцлер Германии Олаф Шольц обсудили по телефону события на Украине, обращая особое внимание на гуманитарные аспекты ситуации.

# Шри-Ланка восстала против семьи Раджапакса Народ не дождался «великолепного будущего»

Один полицейский и пятеро протестующих погибли, более 200 человек получили ранения в массовых протестах в Шри-Ланке.

Резкое падение уровня жизни связывают с правлением семьи Раджапакса. Представители различных социальных групп.



Тоталитаризм Раджапаксы пришел к власти в 2019 году под лозунгом «К процветающему и великому будущему».

В Шри-Ланке уже два месяца не утихают массовые антиправительственные протесты.

Протестующие держали в осаде и несколько раз пылали штурмом. Лишь вчера утром военным удалось эвакуировать бывшего премьера в безопасное место.

Проблемы с безопасностью на острове оказывают негативное влияние на туристическую отрасль.

### Валентин КАТАСОНОВ, профессор

## КОЛЗАПАД ДЕЛИТ ШКУРУ РУССКОГО МЕДВЕДЯ

То, что коллективный Запад называет санкциями против России, больше напоминает мародерство. Самое интересное и увлекательное занятие Запада в кампании санкций против России – заморозка государственных и частных активов российского происхождения.

Ранее, в середине марта, эксперты RTVI (международного медиаагентства, охватывающего аудиторию более чем в 65 странах по всему миру) попытались дать глобальную оценку замороженных активов России.

Судя по всему, активно процесс ареста российских активов протекает на островах Туманного Альбиона.

зидент Джо Байден заявил: «Будут созданы новые механизмы для проведения арестов и конфискации этого имущества».

На слушаниях в комитете по иностранным делам 28 апреля Том Малиновский спросил госсекретаря Энтони Блинкена, в случае с российскими валютными резервами Вашингтон предлагает украсть всё

Справедливости ради следует отметить, что по подобной инициативе есть немало противников в США.

Вирджинии Пол Стефан. Чтобы на законных основаниях разрешить передачу замороженных российских активов для поддержки Украины, конгрессу, по мнению профессора, придется изменить как минимум два закона.

Видимо, американцы неплохо поработали с президентом Европейского совета Шарлем Мишелем.

морозить активы, но и сделать их конфискацией возможной, сделать доступными для восстановления страны [Украины].»

Всего через несколько дней, 9 мая, глава дипломатии ЕС Жозеп Боррель заявил британской газете Financial Times, что ЕС следует рассмотреть вопрос изъятия замороженных российских валютных резервов.

Р.С. Кусок, вырванный из шкуры русского медведя, Запад нам вряд ли когда-нибудь вернет.

